

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі)
рівні вищої освіти за спеціальністю
015 Професійна освіта. Будівництво
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» спеціальності 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 01 Освіта / Педагогіка підготовки молодших бакалаврів, представлена Відокремленим структурним підрозділом «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету», розроблена з формуванням інтегральної, загальних та фахових (спеціальних) компетентностей, складена логічно та структуровано.

Освітньо-професійну програму обсягом 120 кредитів ЄКТС розроблено відповідно до 5-го рівня Національної рамки кваліфікацій України, викладено українською мовою. Представлено обов'язкові (90 кредитів ЄКТС) та вибіркові (30 кредитів ЄКТС) компоненти, які повною мірою дають можливість сформувати компетентного майстра виробничого навчання будівельного профілю за коротким циклом, спроможного до фахової діяльності на відповідному кваліфікаційному рівні та/або продовження навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Перелік освітніх компонентів програми підготовки молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» є добре вмотивованим, достатньо збалансованим і відповідає сучасним вимогам освітньої галузі.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво повною мірою відповідає профілю дисциплін, які викладаються. Представлена освітня програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною та нормативною літературою.

Визначені освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» фахові компетентності та програмні результати навчання забезпечують широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Однак рекомендуємо додати до переліку вибіркових дисциплін освітній компонент «Організація та методика виховної роботи», що дозволить більш ґрунтовно ознайомити здобувачів освіти із сучасними підходами, принципами, формами, методами, технологіями і засобами організації виховної роботи в закладах освіти та підвищити рівень їхньої професійної готовності до працевлаштування в освітній сфері.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» повністю

відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор ДПТНЗ «Роменське ВПУ»



Павло ПОМАРАН